

中国发展新蓝图 助力亚太新前景

新华社记者 韩梁

新华国际时评

在印尼巴厘岛,习近平主席提出“携手建设开放型经济”;北京雁栖湖畔,他为亚太自贸区启航;菲律宾马尼拉,他倡议推进区域经济一体化;秘鲁利马,他重申以开放谋共赢,以融合促繁荣。本次APEC岘港会议,中国将继续为打造开放型亚太经济,贡献中国方案。

新使命呼唤新担当。中国将以更有为行动,推动亚太互联互通,为共同发展注入新活力。

2014年APEC北京会议批准《亚太经合组织互联互通蓝图》,勾勒亚太一体化的光明前景。把蓝图变为现实,中国在行动:“一带一路”稳步推进,与亚太多国发展战略对接;亚投行、丝路基金为解决融资瓶颈发挥重要作用;中国—东盟自贸区实现产业深度融合……

亚太互联互通的广度和深度,不断刷新人们的认知:不仅是生产要素

的互通有无,更是产业产能的优势互补,发展经验的互学互鉴,各国民众的相知相亲。中国协助文莱运营商构建起当地首个4G网络;中老铁路建设让老挝从“陆锁国”变为“陆联国”的脚步更有力;印尼雅万高铁等项目稳步推进。中国正以切实行动和强大感召力,推动互联互通的持续深入,创造共同繁荣。

新动力打造新未来。创新驱动的经济转型升级,不仅让中国经济发展的动力更足,更带给亚太和世界越来越多的正能量。十九大报告指出,2035年,中国要跻身创新型国家前列。正如未来学家约翰·奈斯比特所说,创新将成为未来中国实现繁荣的关键动力。这恰是呼应此次APEC会议主题“打造全新动力,开创共享未来”的中国方略之一。

在不少观察者眼中,中国在避免中等收入陷阱、扩大内需、发展绿色经济、深化供给侧结构性改革等方面卓有成效,为其他亚太成员的经济发展提供有益借鉴;中国倡导的共商共建共享全球治理观、推动构建人类命运共同体等理念,为亚太合作提供“思想红利”,有助于凝聚共识,打造更为开放、包容、均衡、普惠的区域合作架构。

展望未来,深化伙伴关系符合亚太大家庭的共同利益。亚太地区要实现共同繁荣,就要包容互信,联动发展,构建休戚与共的利益共同体和命运共同体。

承载着世界近一半人口对美好生活的向往,亚太大家庭携手前行,必将推动更高水平、更深层次的大交流、大融合,共同创造亚太更加美好的未来。

(新华社北京11月9日电)



柬埔寨庆祝独立64周年

11月9日,在柬埔寨首都金边,柬埔寨国王西哈莫尼(前左二)出席独立日庆祝活动。在柬埔寨已故太皇西哈努克的领导下,柬埔寨人民于1953年11月9日从法国殖民者手中夺回了国家主权,结束了近一百年的殖民统治。

新华社发

标题新闻

- 美国会:废除奥巴马医改个人强制参保令将使1300万人失去医保
 - 三个航母打击群将在西太平洋举行军演
 - 中国紧急援助马达加斯加抗击鼠疫物资
 - 哥伦比亚泥石流造成11人死亡、18人失踪
 - 巴基斯坦一大巴坠入山谷致22死51伤
 - 巴基斯坦奎达市副警督遇袭身亡
 - 坦桑尼亚一小学生爆炸5名学生死亡
 - 叙政府军收复“伊斯兰国”在叙最后主要据点
- (均据新华社电)

周口市消协发“双十一”温馨提示:提前关注价格 防“假优惠”陷阱

“双十一”即将来临,各大电商平台与网络商家纷纷加大促销力度,广大消费者又迎来了“购物狂欢”。为让消费者在“双十一”期间能够畅享更好的消费体验,周口市消费者协会提醒广大消费者:

一、选择正规电商,注重网店信誉

网上购物要选择经营资质齐全、规模大、信誉高的第三方购物平台和网上店铺。不要轻易登录陌生网站,避免点击不明链接。微商所售商品一般没有质量保证,产生交易纠纷后也难以解决,消费者请慎重选择个人微店交易。

二、提前关注商品价格,防止掉入“假优惠”陷阱

“双十一”期间,各类电商采取秒杀、让利、赠红包等促销手段,很容易让消费者冲动消费。建议消费者购买商品前,要事先了解商品市场价,再对促销活动进行评估是否有实际优惠,警惕明降实涨的价格陷阱,避免受不实促销诱惑而盲目冲动购买一些长时间不使用的商品。

三、注重商品质量,勿信低价误导

“双十一”网络购物时,不要被个别网店过于低廉的商品价格所吸引,不要轻信商家的“特价”、“清仓价”、“全网最

低价”,或者只看宣传图片。一定要货比三家,仔细查看商品的技术参数和相关说明,避免个别不良商家趁机抛售库存和滞销产品,甚至是劣质商品。

四、慎重预付定金,防范消费陷阱

商家规定消费者预付定金后,必须在规定时间内支付余款才能享受价格优惠等,而实际却存在规定时间内消费者无法付款、七日无理由退货不兑现、预定定金不予退还等问题。建议消费者在缴纳“预售定金”前一定要详细了解营销活动细则,不要看不清规则,随意下单。

五、首选第三方支付平台支付,注意保障财产安全

尽量使用第三方支付平台,不要轻信、接受任何直接汇款至个人账户的理由和要求。不要随意透露身份信息、银行账号、密码、验证码等,中奖、馈赠等链接也不要随便点开,避免贪小失大。扫描二维码付款时,应仔细辨别,避免扫描非正规途径的二维码。

六、认真验收商品,防止商品物流损失

收到商品时,消费者一定要仔细验货。确认货品完好无损并符合约定后再签收。遇到快递商品损毁或丢失的情况,消费者可要求赔偿。如购买的商品价值较大,消费者应与商家或快递公司约定保价,以便在发生意外时减少损失。商品包装上的消费者的个人信息要及时销毁,防止泄露。

七、商品售后找对品牌维修,防止被“黑维修”坑骗

目前,家电领域存在一些冒充品牌售后的“黑维修”。针对家电领域存在一些冒充品牌售后的非官方维修,中消协推出售后服务“查验宝”。消费者购买抽油烟机、灶具、电(燃气)热水器、空调等家电产品出现问题,可根据“查验宝”查询企业售后联系方式。电商消费维权直通车与“查验宝”使用流程,消费者可查询中消协官网(www.cca.org.cn)。

八、海外购物成本较高,慎重购物防损失

消费者海外购物在运输、退换货、维修等成本会明显高于国内购物,消费者如果退货往往需要承担高额的运费和税费,并且举证索赔难度相对较大。所以消费者应选择知名度高、信誉好的平台,

并对其相关销售政策全面了解,慎重选择商品,不要轻易退换货,避免引起不必要的经济损失。

九、注意留存购物证据,依法维护权益有保障

消费者在网购时一定要索取并保存购物凭证以及各种购物聊天记录,作为维权证据。一旦发生问题,可及时联系购物网店进行处理,如无法达成一致,可先申请退款,然后向第三方交易平台进行投诉。如纠纷依然不能解决,可以向周口市消协投诉(投诉电话:8385315)或通过消协组织电商消费维权直通车解决,也可以通过向仲裁机构提请仲裁,向人民法院提起诉讼,依法维护自身合法权益。“双十一”期间,部分商家为冲击销量,存在虚标库存,消费者购买后再砍单的现象。遇到此情况,消费者可通过上述途径加以解决。

“双十一”期间,周口市消协将继续开展对电商平台商品价格、质量、售后等问题进行有针对性的调查监督工作,相关调查监督结果会择机向社会发布,供消费者参考。

(消协)

相亲节,快抢吧!“双十一”来展厅

30辆特价车 全省比价 欢迎挑战 糖果赠送 歌舞相伴

上汽大众周口中德五星级7S店
地址:川汇区太清路东段路北(原北环路)
电话:0394-8691111

在中德购车的优势:
原厂进车 质量可靠 买车放心 价格公道 不欺不诈 称心如意
售后服务 技术精湛 维修保养 配件原厂 上门服务 上路抢修
打折优惠 方便周到 日夜营业 购车无忧

普京在中国媒体发表署名文章

对APEC岘港会议充满期待

新华社北京11月9日电 亚太经合组织(APEC)第二十五次领导人非正式会议将于10日至11日在越南岘港举行。在会议召开前夕,俄罗斯总统普京在新华网发表了题为《亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议:共同走向繁荣与和谐发展》的署名文章,阐述了他对亚太经合组织发展的看法。

普京说,同样重要的是,将中小企业纳入APEC框架内的经济一体化进程,支持妇女创业以及支持青年创业。加强人文合作,并在科学教育领域扩大联系也具有特殊的意义。

普京说,还有一些要求所有亚太地区伙伴共同应对的挑战,比如预防和消除自然灾害和人为事故、各种流行性疾病和传染病以及粮食安全问题。

俄罗斯在出口粮食、植物油、鱼类和其他商品方面,在全球处于领先地位。我们希望成为亚太邻国绿色环保食品的主要供应商,并为此正在采取扩大农业生产提高生产效率的措施。

普京说,我们支持建立亚太自由贸易区的构想。在过去5年,APEC经济体在俄罗斯对外贸易中所占的份额从23%增加到31%,其中出口份额从17%增加到24%。对俄罗斯来说,远东地区的发展是二十一世纪国家优先任务。这里涉及的内容包括在该地区建立“增长区”,大规模开发自然资源和支持先进的高科技行业等。希望我们的外国伙伴,

尤其是来自APEC经济体的伙伴,能够积极参与实施这些方案和项目。

普京说,同样重要的是,将中小企业纳入APEC框架内的经济一体化进程,支持妇女创业以及支持青年创业。加强人文合作,并在科学教育领域扩大联系也具有特殊的意义。

普京说,还有一些要求所有亚太地区伙伴共同应对的挑战,比如预防和消除自然灾害和人为事故、各种流行性疾病和传染病以及粮食安全问题。俄罗斯在出口粮食、植物油、鱼类和其他商品方面,在全球处于领先地位。我们希望成为亚太邻国绿色环保食品的主要供应商,并为此正在采取扩大农业生产提高生产效率的措施。

普京说,我们打算在即将举行的岘港会议期间就上述所有问题进行实质性商讨。我相信,我们一定能够完成保障地区稳定、平衡与和谐发展的任务,实现整个地区的繁荣。俄罗斯已经为共同着手开展这方面工作作好了相应的充分准备。



英高官因“密会”以色列官员辞职

英国国际开发大臣普丽蒂·帕特尔11月8日晚向首相递交辞职信。舆论认为,帕特尔的辞职与此前被热炒的“密会”以色列官员事件有关。英国媒体曝光帕特尔曾在8月休假时与多名

以色列官员举行了一系列会谈,但并未向首相特雷莎·梅报告。

这是10月3日,在英国曼彻斯特,普丽蒂·帕特尔在保守党年度大会上演讲的资料照片。

新华社发

联合国警告封锁使也门面临大饥荒

据新华社联合国11月8日电(记者尚绪谦)联合国负责人道主义事务的副秘书长兼紧急救援协调员马克·洛科克8日警告说,如果目前针对也门的海陆空封锁不解除,该国将面临世界罕见的大饥荒。

洛科克当天下午应邀参加安理会关于也门问题的闭门会,介绍该国人道主义形势。他此前会见记者时说,如果沙特阿拉伯领导的国际联军不解除对也门的封锁,也门将面临数百万人大饥荒,其规模将远远超过今年的南苏丹饥荒和2011年的索马里饥荒。必须立即向联合国人道救援开放也门的海陆空通道。

闭门会结束后,安理会本月主席、意大利常驻联合国代表塞巴斯蒂亚诺·卡迪尔对记者说,安理会将对也门严峻的人道主义形势表示担忧,强调也门机场和海港维持正常运行的重要性,尤其是作为人道主义援助生命线的西部海港荷台达必须开放。安理会要求各方允许联合国人道主义援助物资和人员在也门受战争影响地区安全便捷和无障碍通行。

也门胡塞武装4日向沙特首都利雅得发射一枚弹道导弹,被沙特防空部队拦截。沙特领导的联军因此封锁了也门的海陆空通道,防止也门胡塞武装接收国外武器。封锁导致也门人道主义形势更加严峻。

遗失声明

● 商水县铭腾工艺品厂公章丢失,声明作废。

2017年11月10日

● 孙志超销售不动产统一发票丢失,发票代码:241001110080,发票号码:00344319,声明作废。

2017年11月10日

● 周口市赢丰汽车运输有限公司豫P8C070营运证丢失,证号:411620070269,豫P6M13挂营运证丢失,证号:411620070270,声明作废。

2017年11月10日

● 川汇区石巧玲老式烩面馆营业执照正本丢失,注册号:411602699225998(1-1),声明作废。

2017年11月10日

● 牛菊仙(412726199605064527)(14)豫地现契税01204370号税缴款书不慎丢失,特此声明。

2017年11月10日

● 吕杰(身份证号:41270119770812053x)购买碧桂园一期903栋2单元304室的房款收据(交款:2014年4月6号,票号:0000342,金额:281016元)丢失,声明作废。

2017年11月10日

● 张新中的扶沟县城关镇花园路零售摊位的个体户营业执照正副本丢失,注册号:411621617073845,声明作废。

2017年11月10日

● 周口豫之龙汽车贸易有限公司豫PZ3932(证号411620031052)营运证丢失,声明作废。

2017年11月10日

关于邀请河南省第十三届运动会市场开发合作商的启事

河南省运动会是河南省规格最高、参与人员最多、影响最大的综合性体育盛会。河南省第十三届运动会将于2018年4月~9月在周口市举行。届时,将有来自全省18个地市的代表团,包括各级领导、体育官员、新闻记者、运动员、裁判员、工作人员以及来自省内外的嘉宾共计2万多人,云集周口,共襄盛会。

为做好河南省第十三届运动会的市场开发工作,省运会筹委会将面向社会诚邀合作伙伴,共同开发本届省运会资源,实现互惠互利、合作共赢。

境内外具有运动会市场开发能力和经验的企事业单位,均可申请参加

河南省第十三届运动会市场开发工作。申请者须向河南省第十三届运动会筹委会市场开发部提交书面申请,并提供能证明具备独立法人资格和经营能力等必要条件的资料。具体合作方式、代理内容、收益分配等当面商定。

请有意向的申请者于2017年11月30日前提出申请。

联系地址:河南省第十三届运动会筹备委员会市场开发部(周口市体育中心)

联系人:李利峰
电话:8223698 13526281179
电子信箱:zkzsfwj@163.com

河南省第十三届运动会筹备委员会
2017年11月10日